

## **Информация о мероприятиях, проведенных в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом на территории Оренбургской области в сентябре 2020 года**

В рамках реализации пункта 2.1 Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019–2023 годы с целью формирования у населения, прежде всего у молодого поколения, стойкого неприятия идеологии терроризма, 3 сентября 2020 года на территории Оренбургской области были проведены мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Основной целью проведения мероприятий является информационное сопровождение населения.

Так, многие муниципальные образования организовали волонтерские движения с целью распространения среди населения листовок, памяток «Мы против террора», «Действия при угрозе террористического акта», «Правила безопасности при обнаружении взрывчатых и подозрительных предметов», «Как себя вести при захвате в заложники» и др.

Администрацией Курманаевского района в районной газете «Знамя труда» опубликована статья «Нам этого забыть нельзя».

На страницах районной газеты «Голос глубинки» Новосергиевского района была размещена статья «Руководствуйся здравым смыслом».

В Новоорском районе ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом разместили тематическую публикацию в социальных сетях.

Образовательные организации всех муниципальных образований области провели общешкольные линейки, митинги с минутой молчания, уроки Памяти с просмотром и обсуждением тематических видеороликов.

В г. Бузулуке организованы выставки, где были представлены профилактические материалы, а также мероприятие, по окончании которого дети запустили в небо белые шары как знак памяти погибшим в терактах.

В г. Орске провели торжественное мероприятие с возложением цветов к Вечному огню и бюсту Героя России А. Туркина.

В образовательных учреждениях Ташлинского района обучающиеся и педагоги школы почтили память жертв трагедии в Беслане, сделав стену Памяти. Школьники и учителя принесли к импровизированной стене Памяти цветы, свечи и воду. В учреждениях культуры района также прошли онлайн-мероприятия, приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, такие как: онлайн-выставка рисунков-плакатов «Мы разные, но мы вместе против террора», «Мирное небо».

Информация о мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, освещалась в региональных и муниципальных печатных средствах массовой информации, по телевидению и радио, размещена на сайтах образовательных организаций, организаций культуры и спорта, муниципальных образований Оренбургской области. Проведение памятных мероприятий вызвало широкий общественный резонанс и сопровождалось активной поддержкой населения региона.